



Канапиянова Кымбат Даутбековна родилась 12.03.1978 года в селе Боран Маркакольского района ЮКО. Фактический адрес: г. Усть-Каменогорск, улица Утепова, дом 34. Семейное положение: женат, воспитывает троих детей.

Образование высшее, в 1996-2001 гг. поступил на «Педагогику и методику начального школьного образования» с дополнительной специальностью «Психология», 2004-2006 гг. Восточно-Казахстанский государственный университет имени С. Аманжолова с отличием закончил бакалавриат по специальности «Психология». А в 2007-2008 гг. С. Аманжолов поступил в магистратуру Государственной аттестационной комиссии, получил ученую степень магистра по специальности 6N0503-«Психология» и окончил ее с отличием. В 2020 году получил степень бакалавра по образовательной программе 5B010500-«Дефектология». В 2001-2002 годах начал работать «школьным психологом» в казахской средней школе №1 города Ускемен. С 2002 года работает старшим преподавателем, магистром психологии кафедры «Психология и коррекционная педагогика» Восточно-Казахстанского государственного университета имени Сарсена Аманжолова. Он был признан специалистом, всесторонне демонстрирующим свою квалификацию и знания и стремящимся к достижению новых возможностей.

Преподает в университете 20 лет.

Педагогическая и научная подготовка: в течение последних 3-х лет участвовал в республиканских семинарах в центрах научного развития, казахстанских центрах переподготовки и повышения квалификации, повышал квалификацию на курсах. Кроме того, имеет сертификаты организатора региональных методических семинаров.

1. 2019 г. «Логопедическая работа по формированию произносительной, лексической и фразовой речи неговорящих детей на начальных этапах коррекционного обучения» 2019 г. (72 часа);

2. «Создание системы внутреннего контроля качества в высших учебных заведениях» 2022 г. (72 часа);

3. «Психолого-педагогическое сопровождение детей с индивидуальными образовательными потребностями в условиях инклюзивного образования» 2022г. и т.п.

Предоставление качественного образования обучающимся по общеузовским программам педагогического образования по дисциплинам «Психология», «Инклюзивное образование».

Канапиянова Кымбат Даутбековна участвовала в республиканских и международных научных конференциях и опубликовала в печати более 50

научных статей за последние три года. «Коррекционная педагогика», «Психолого-педагогический практикум», «Психотехнология» для практикующих психологов, специальных педагогов и педагого-психологических специалистов, работающих на каждой ступени системы образования, что способствует совершенствованию практической подготовки студентов в психолого-педагогической сфере во время собственной работы и учебного процесса. : Введение в арт-терапию» подготовлены и изданы учебно-методические пособия.

К.Д. Канапиянова преподает следующие предметы: Основы дефектологии, Инклюзивное образование, Индивидуальная и групповая психотерапия, Дифференциальная психодиагностика и др.

Кымбат Даутбековна активно организует научно-исследовательскую работу студентов, в частности, участвует в международных и республиканских научных конференциях и олимпиадах, обеспечивает статьями зарубежные и республиканские научные издания. **Статьи в журналах с ненулевым импакт-фактором: 1. Статьи в сборниках международных конференций 9. Скопус 1.**

Научно-методический центр «ЗИАТ» награжден дипломом своих студентов, добившихся высоких успехов и занявших призовые места в конкурсе научных работ студентов республики. 5B030500 «Психология», 5B010500 «Специальность специального образования» эффективно организует практическую работу и учебную деятельность студентов, проводит работу по формированию необходимых компетенций и качеств у будущих специалистов.

Кроме того, активно участвуя в общественной работе кафедры, организует и участвует в мероприятиях, посвященных ежегодному международному дню логопедов и психологов, 1 апреля, дню распространения информации об аутистах.